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ACTA DE CONSEJO DEL DISTRITO 2A 

ACTA Nº: 2 

FECHA: 
22 de noviembre de 

2019 
DISTRITO: 2A 

,-----------,----------- -- -- - -- -- -----------
En Zapopan, Jalisco, siendo las 18:43 horas del día viernes del 22 de noviembre de 2019, estando ubicados en 
las instalaciones que ocupa el salón No. 11 del Centro Cultural Constitución, ubicado en Av. Manuel M. Diéguez 
#369, Col. Constitución; se celebra la Segunda Sesión Ordinaria de la Mesa de Trabajo Distrital 2A, presidida 
por el Mtro. Miguel Ángel lxtláhuac Baumbach, Secretario Técnico y Director de Planeación para el Desarrollo 
de la Ciudad; así como los representantes de los Consejos de Colonias que Integran el Distrito 2A, quienes se 
reúnen con la finalidad de desahogar los puntos descritos en la convocatoria expedida. 

Mtro. Miguel Ángel lxtláhuac Baumbach, Secretario Técnico y Director de Planeación para el Desarrollo de 
iudad da la bienvenida a los asistentes. 
---- -- -- - -------------------------~ 

DESARROLLO 

1.-LISTA DE ASISTENCIA. 

NOMBRE CARGO ASISTENCIA 
COORDINADOR DEL --

1 ROSARIO HERNÁNDEZ SALAS CONSEJO DE COLONIA PRESENTE ~ AGUA FRÍA 
COORDINADOR DEL 

2 DANIEL GUZMÁN FLORES CONSEJO DE COLONIA AUSENTE ( ' 
AUDITORIO (~~ 

CONSEJERO GENERAL Y 

3 RAÚL TEJEDA GONZÁLEZ 
COORDINADOR DEL PRESENTE 

CONSEJO DE COLONIA • 

l BALCONES DE LA CANTERA <: 
COORDINADOR DEL 1~ 

~ 4 
GUADALUPE JAVIER GONZÁLEZ 

CONSEJO DE COLONIA PRESENTE ' RODRÍGUEZ 
EMILIANO ZAPATA 

COORDINADOR DEL 
5 DAVID LÓPEZ LÓPEZ CONSEJO DE COLONIA LA PRESENTE 

ENRRAMADA 
COORDINADOR DEL 

6 
MARÍA ANTONIA DEL VI LLAR CONSEJO DE COLONIA 

PRESENTE 
CORTÉS JARO. DE VERGEL 1a 

SECCIÓN 
COORDINADOR DEL 

7 GRIMALDO RIVAS CASTAÑEDA 
CONSEJO DE COLONIA 

AUSENTE 
JARO. DE VERGEL 2a 

SECCIÓN 

MARÍA RAMONA VELÁZQUEZ 
COORDINADOR DEL 

8 CONSEJO DE COLONIA LA PRESENTE 
MEZA 

MARTINICA 

9 MARISOL MORENO DOROTEO COORDINADOR DEL PRESENTE 
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10 ROSA MARÍA LOERA REYES 

11 MA. DE ROSARIO RAZO AVILES 

12 BEATRIZ RAMOS ARCE 

13 ELIZABETH PÉREZ GÓMEZ 

14 MARÍA ROSALBA ROSAS CRUZ 

15 CRISTINA MUÑOZ ALMANZA 

16 MÓNICA PINTO GUTIÉRREZ 

CONSEJO DE COLONIA 
LOMAS DE TABACHINES 

COORDINADOR DEL 
CONSEJO DE COLONIA PRESENTE 

LOMAS DEL CENTINELA 1 

COORDINADOR DEL 
CONSEJO DE COLONIA PRESENTE 

NUEVO VERGEL 
COORDINADOR DEL 

CONSEJO DE COLONIA PRESENTE 
PARQUES DEL AUDITORIO 

COORDINADOR DEL 
CONSEJO DE COLONIA 

AUSENTE 
ARROYO HONDO 1A. 

SECCIÓN 
COORDINADOR DEL 

CONSEJO DE COLONIA PRESENTE 
ANEXO A JARO. DEL VERGEL 

COORDINADOR DEL 
CONSEJO DE COLONIA AUSENTE 

CABAÑITAS 
COORDINADOR DEL 

CONSEJO DE COLONIA PRESENTE 
ALAMEDAS DE TESISTAN 

2.- DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL DE LA ASAMBLEA. 

El Mtro. Miguel Ángel lxtláhuac Baumbach, Secretario Técnico y Director de Planeación para el Desarrollo 
de la Ciudad, informa que conforme al registro de asistencia se encuentran presentes 12 (Doce) de las 16 
(Dieciséis) personalidades de colonias que ingresaron peticiones para el ejercicio fiscal 2020, y que integran 
la Mesa de Trabajo Distrital 2A (Dos A), de conformidad a lo que establece el Artículo 53 Fracción V, del 
Reglamento de Planeación Participativa para el Municipio de Zapopan, Jalisco, declara que exist el 
quórum legal para sesionar y tomar acuerdos que tengan validez. 

3.- LECTURA Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

Continuando con el orden del día, el Mtro. Miguel Ángel lxtláhuac Baumbach, Secretario Técnico y Director 
de Planeación para el Desarrollo de la Ciudad, da lectura al siguiente: 

ORDEN DEL DÍA: 

1. Lista de Asistencia. 
2. Declaración de quórum legal de la asamblea. 
3. Lectura y, en su caso, aprobación del Orden del día. 
4. Lectura y, en su caso, aprobación del acta de la Sesión anterior. 
5. Informe de avances de obra 2019. 

~ 6. Análisis, aprobación y jerarquización de peticiones 2020. 
~ 7. Asuntos varios. 

":;;:- 8. Clausura. 
"''--------------- - - --- - - - -----;;J,:;7 
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El Mtro. Miguel Ángel lxtláhuac Baumbach, Secretario Técnico y Director de Planeación para el Desarrollo 
de la Ciudad pone a consideración de los asistentes la aprobación del orden del día, en caso de no existir 
inconformidades, se solicita a los mismos manifestarlo levantando la mano: 

"Queda aprobado por unanimidad el orden del día" 

Prosiguiendo con el siguiente punto del orden del día, referente a: 

4.- LECTURA Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. 

El Mtro. Miguel Ángel lxtláhuac Baumbach, Secretario Técnico y Director de Planeación para el Desarrollo 
de la Ciudad, solicita a la asamblea se omita la lectura del acta anterior, toda vez que fue entregada a cada 
uno de los asistentes, de manera adjunta a la invitación. 

"Se aprueba por unanimidad la omisión de la lectura del acta anterior". 

Haciendo referencia al contenido de la misma, el Mtro. Miguel Ángel lxtláhuac Baumbach, Secretario 
Técnico y Director de Planeación para el Desarrollo de la Ciudad, pone a consideración de los asistentes la 
aprobación del contenido del acta de la sesión anterior, en caso de no existir inconformidades y de estar por 
la afirmativa, solicita a los mismos manifestarlo levantando la mano: 

"Se aprueba por unanimidad el contenido del acta anterior". 

S.- INFORME DE AVANCES DE OBRA 2019. 

Siguiendo con el quinto punto del orden del día, el Mtro. Miguel Ángel lxtláhuac Baumbach, Secretario 
Técnico y Director de Planeación para el Desarrollo de la Ciudad, cede el uso de la voz al lng. Guillermo 
Quintero Padilla, representante de la Dirección de Obras Públicas e Infraestructura de Zapopan, quien 
informa a los asistentes las obras que fueron realizadas con el Fondo de Aportaciones para la Infraestructura 
Social (FAIS R33) de la siguiente manera: 

lng. Guillermo Quintero Padilla, Representante de la Dirección de Obras Públicas e Infraestructura 
"Buenas tardes a todos, vamos a darle lectura a cada una de las obras que se realizaron en sus zon s 
informando los respectivos avances físicos: 

1. Construcción de redes de agua potable y drenaje sanitario en la calle Tabachines, entre calle Obreros 
y calle Fundadores en la Colonia Nuevo Vergel, Zapopan Jalisco. Se realizó una inversión de 1.6 
millones de pesos y se encuentra concluida al 100%. 

2. Pavimentación con empedrado tradicional, huellas de rodamientos y obras inducidas en la calle Los 
Belenes, en la Colonia Jardines del Vergel, Zapopan, Jalisco. Se realizó una inversión de 1.6 millones 
de pesos y lleva un avance del 70% 

3. Electrificación y obra complementaria en la Colonia Jardines del Vergel, 2da. Etapa, Zapopan, Jalisco. 
Con una inversión de 1.8 millones de pesos, y llevamos un avance del 40%. 

4. Pavimentación con concreto hidráulico y obras inducidas en la calle Abel Salgado, en la Colonia Agua 
Fría, Zapopan, Jalisco. Tiene un avance físico del 40%, con una inversión de 4.4. millones de pesos. 

Todas las anteriores suman un total de 9.6 millones de pesos invertidos en la zona. ¿Existe alguna duda o 
comentario al respecto?". 

C. Ma. Del Rosario Razo Aviles, Coordinador Del Conse·o De Colonia Nuevo Ver el: 
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"Yo en la petición agregué concreto hidráulico en la calle, cabe mencionar que drenaje y agua potable ya 
están al 100%, situación que les agradezco, pero me gustaría saber si van a continuar con el concreto. Me 
comentaron que este año no se hizo la pavimentación, que la sugerencia era esperar al siguiente ejercicio 
fiscal, para reencarpetar toda la avenida. Ya la agregué desde Estibadores hasta Francisco l. Madero, que es 
donde continúa la avenida, y un pedacito de Obreros y Tabachines. Agradecerles, también, por el agua 
potable y alcantarillado que sí se realizó". 

lng. José Luis Vázquez Morán, Representante de la Dirección de Obras Públicas e Infraestructura: 
"En cuanto nos lleguen las peticiones del siguiente año, en febrero aproximadamente, vamos a realizar las 
validaciones técnicas y te informamos cómo vamos a resolver esa cuestión". 

lng. Guillermo Quintero Padilla, Representante de la Dirección de Obras Públicas e Infraestructura: 
"Es importante aclarar que inicialmente se estableció un monto de la obra para cumplir con toda la petición, 
sin embargo, según las reglas de operación, lo que hicimos fue realizar la obra según los servicios básicos, 
que fueron agua y drenaje". 

Mtro. Miguel Ángel lxtláhuac Baumbach, Secretario Técnico y Director de Planeación para el Desarrollo de 
la Ciudad: 
"Un ejemplo de lo que pasó ahí en tu colonia fue que en las calles en donde se estaba pidiendo concreto 
hidráulico, no había red ni sanitaria ni hidráulica y ya que el presupuesto no es mucho, dentro de la validación, 
las reglas de operación nos dicen que no podemos gastar más del 15% en pavimento, lo que no alcanza para 
nada. Por lo que, de estas calles que no tenían drenaje ni agua, se trató de avanzar con lo básico. Eso es 
más o menos, el tema de por qué se decidió que fuera solamente eso". 

lng. Guillermo Quintero Padilla, Representante de la Dirección de Obras Públicas e Infraestructura: 
"De hecho en esa zona, tal vez se hace una segunda etapa, pues tal vez haga falta iluminación en el paso del 
puente y un nuevo puente con accesibilidad universal, para que una silla de ruedas pueda transitar de un lado 
al otro". 

Mtro. Miguel Ángel lxtláhuac Baumbach, Secretario Técnico y Director de Planeación para el Desarrollo de 
la Ciudad: 
"Nosotros quisiéramos que hubiera buena recaudación, sin embargo no es un tema que dependa de nosotros, 
por eso yo platiqué con los asesores, en este caso Ignacio Peña, y les comentaba que efectivamente todos 
queremos concreto hidráulico pero si pudiéramos hacer un esfuerzo de investigar si en las colonias hubiera 
alguna calle que no tuviera servicios básicos y le pudieran dar prioridad a eso, por toda la falta de recurso y 
las reglas de operación, tal vez sería más fácil impulsar que se atendieran esos temas". 

C. Rosario Hernández Salas, Coordinador del Consejo de Colonia Agua Fría: 
"Agradecer que aún con el recurso limitado, se hayan dado a la tarea de ayudarnos con las obras de las 
distintas colonias. En primer lugar, considero que el porcentaje de avance que acaban de mencionar es 
elevado en comparación de lo que yo veo. En segundo lugar, quisiera corroborar que van a llegar la o 
hasta la secundaria Mixta 19, según lo platicado con el lng. Ismael". 

Mtro. Miguel Ángel lxtláhuac Baumbach, Secretario Técnico y Director de Planeación para el Desarrollo de 
la Ciudad: 
"Efectivamente se va a extender la obra hasta la Secundaria Mixta 19, según lo platicado con el lng. Ismael". 

Para concluir, el Mtro. Miguel Ángel lxtláhuac Baumbach, Secretario Técnico y Director de Planeación para 
el Desarrollo de la Ciudad, pregunta a los asistentes si hay algún otro comentario, de no haber más 
comentarios se prosigue con el siguiente punto del orden del día. 
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6.- ANÁLISIS, APROBACIÓN Y JERARQUIZACIÓN DE PETICIONES 2020. 

Continuando con el sexto punto del orden del día, el Mtro. Miguel Ángel lxtláhuac Baumbach, Secretario 
Técnico y Director de Planeación para el Desarrollo de la Ciudad, propone a los asistentes de la asamblea el 
análisis de las peticiones realizadas por la Mesa de Trabajo Distrital y pone a consideración la jerarquización 

de la mismas como se muestra en la siguiente tabla: ~ 
J 
E 
R 
A 
R 
Q 
u 
1 

A 

2 

3 

4 

z 
o 
N 
A 

2A 

2A 

2A 

2A 

COLONIA 

BALCONES DE LA 
CANTERA 

LOMAS DEL 
CENTINELA 1 

ARROYO HONDO 
1RASECCIÓN 

CABAÑITAS 

PETICIÓN 

RENOVACIÓN DE 
TUBERIA DE AGUA 

POTABLE Y TUVERIA DE 
DRENAJE 

RED DE AGUA POTABLE 

ALCANTARILLADO 

RED DE DRENAJE 

UBICACIÓN 

1.- EN CALLE ROCA ENTRE CANTERA MORADA Y CALLE 
TEZONTLE 

~ 

1.- EN CALLE CARPINTEROS ENTRE CALLE PALMAS Y CALLE 
FRATERNIDAD 

1.- EN CALLE LAZARO CARDENAS ENTRE FEDERALISMO 
HASTA PRIMO DE VERDAD 

RED DE AGUA POTABLE 1.- EN CALLE TABACHINES, (CASAS QUE ESTAN JUNTO AL 
ARROYO DE LA CALLE QUE SE DESPRENDE DE TABACHINES) 

\ 
1~ 

t 

~ f--------1-------+--+----+-------------l i~ 

5 2
A ALAMEDAS DE ELECTRIFICACION Y 1.- EN CALZADA DEL VERGEL, DESDE JARDIN DE LOS 

TESISTAN ALUMBRADO PÚBLICO GERANIOS HASTA VILLA DE LOS BAMBÚES U ~ 
f--+-----+----- ----1------- - -------- ------------ ----l 

6 2A 

7 2A 

8 2A 

AGUA FRIA 

JARDINES DE LA 
ENRAMADA 

RED DE AGUA POTABLE 

ALUMBRADO PÚBLICO 

1.- EN CALLE ESCALÓN, DESDE CALLE CANAL HASTA CAL LE 

DURAZNO. ~~, 

1.- EN CALLE CIRCUITO LOS IBARRA ENTRE ANDADOR DE,~"- ' :,..., 
FLORES HASTA LA GLORIETA DE PROLONGACIÓN RIO V 

BLANCO. 

RED DE AGUA POTABLE 1.- EN CALLE ABELARDO RODRIGUEZ Y CALLE ESTIBARONES, 
EMILIANO ZAPATA ENTRE CURTIDORES Y FRANCISCO l. MADERO. 

RED DE DRENAJE ..,....., 

9 2A 

10 2A 

LA MARTINICA 

ANEXO A 
JARDINES DEL 

VERGEL 

PAVIMENTO CON 
CONCRETO HIDRAULICO 
RENOVACIÓN DE RED DE 

AGUA POTABLE 
RED DE DRENAJE 

PAVIMENTO CON 
CONCRETO HIDRAÚLICO 

MACHUELOS 

1.- EN CALLE LEON DE LA TORRE DESDE CALLE MORELOS Y 
SUS CONTINUACIONES QUE SON ENCINOS Y ALAMOS 

1.- EN CALLE ENCINO ENTRE CALLE MANZANO Y JARDINES 
DE LOS FRESNOS 

2.- EN CALLE PINABETE ENTRE MANZANO Y JARDINES DE 
LOS FRESNOS 

3.- EN AV BOSQUES DE ZAPOPAN ENTRE MANZANO Y V 
JARDINES DE LOS FRESNOS 

4.- EN CALLE JARDINES DE LOS FRESNOS DE BOSQUES DE . 
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11 2A 

12 2A 

13 2A 

14 2A 

15 2A 

16 2A 

NUEVO VERGEL 

LOMAS DE 
TABACHINES 1ra 

SECCION 

AUDITORIO 

JARDINES DEL 
VERGEL2DA 

SECCIÓN 

PARQUES DEL 
AUDITORIO 

JARDINES DEL 
VERGEL1RA 

SECCION 

PAVIMENTO CON 
CONCRETO HIDRAÚLICO 

MACHUELOS 

RED DE AGUA POTABLE 
ALUMBRADO PÚBLICO 

PAVIMENTO CON 
CONCRETO HIDRAULICO 

BOCAS DE TORMENTA 
MACHUELOS 
BANQUETAS 

REHABILITACION DE 
CAMELLONES 

PAVIMENTO CON 
CONCRETO HIDRAULICO 

BANQUETAS 
MACHUELOS 

UNIDAD DEPORTIVA 

PAVIMENTO CON 
CONCRETO HIDRAULICO 

BANQUETAS 

ZAPOPAN A LOTE 1. 

1.- EN AV. TABACHINES ENTRE CALLE OBREROS HASTA 
CALLE ESTIBADORES. 

1.- EN CALLE MANZANO DESDE HUEJOTES HASTA CALLE 
ARROYO (CIRUELAS} 

1.- EN PROLONGACIÓN MARIANO BARCENAS ENTRE ANILLO 
PERIFERICO Y CALLE CLUB ATLAS 

1.- EN CALLE JARDINES DE LAS CLIVIAS 
2.- EN CALLE JARDINES DE LOS CLAVELES 
3.- EN CALLE JARDINES DE LOS ACAMOS 
4.- EN CALLE JARDINES DE LOS BELENES 

TODAS CRUZAN CON CALZADA DEL VERGEL Y JARDINES DE 
LOS OLIVOS. 

1.- EN CALLE FEDERALISMO Y GONZÁLEZ GALLO 

1.- EN CALLE CIRCUITO JARDINES DEL VERGEL 
2.- EN CALLE JARDINES DE LOS ALMENDRAS, 

3.- EN CALLE JARDINES DE LOS EVANOS 
4.- EN CALLE JARDINES DE LAS HIGUERAS 

5.- EN CALLE JARDINES DE LAS MALVAS 
6.- EN CALLE JARDINES DE LOS OLIVOS 

7.- EN CALLE JARDINES DE LOS CEDROS 

Siguiendo con el desarrollo de este punto del orden del día, el Mtro. Miguel Ángel lxtláhuac Baumbach, 
Secretario Técnico y Director de Planeación para el Desarrollo de la Ciudad pone a consideración de los 
asistentes de la asamblea, la jerarquización de peticiones para el ejercicio fiscal 2020, en caso de no existir 
inconformidades y de estar por la afirmativa, solicita a los presentes manifestarlo levantando la mano: 

"Se aprueba por mayoría" 

7.-ASUNTOS VARIOS. 

Siguiendo con el séptimo punto del orden del día, el cual se refiere a los asuntos varios, el Mtro. Miguel 
Ángel lxtláhuac Baumbach, Secretario Técnico y Director de Planeación para el Desarrollo de la Ciudad, 
cede el uso de la voz a: 

C. Raúl Tejeda González, Consejero General: 
"Jesús Estrada, de la colonia Lomas de Tabachines Oriente, ya que no ingresaron peticiones lo invito a que, 
debido a que no tiene consejo, se organicen para formar el consejo de colonia y así poder participar. 
Asimismo, felicito a todos por todo el trabajo que están realizando, ya que no es fácil estar al pendiente de 
los trabajos ya que son desgastantes, sin embargo lo hacemos porque queremos llevar a las colonias algo 
de beneficio para los ciudadanos, estamos obligados a luchar por nuestras colonias. La apatía no funciona. 
Desafortunadamente el gobierno federal ha recortado el recurso 33, pero no por eso se va a bajar la guardia, 
hay que seguir luchando, trabajando e invitando a gente para que participe, ya que si no participan nos 
debilitamos como ciudadanos eso nos va convirtiendo en colonias reza adas. Los invito com añeros, a 

Página 6 de 7 ~ 



~ 

U Gestión Integral 
dela Ciudad 
Zapopan 

111~~~ 
que sigamos luchando, trabajando e invitando a gente que participe, dice un refrán "la unión hace la fuerza". 
Les propongo que a partir de hoy construyamos, en la zona 2A, una red de comunicación, que tengamos un 
grupo organizado y mejor comunicado. Información y participación es algo que nos ayuda mucho, por lo 
tanto, no nos desalentemos ni nos desanimemos, sigamos luchando". 

C. Rosa María Loera Reyes, Coordinador Del Consejo De Colonia Lomas Del Centinela: 
"Solicito a los compañeros de obras públicas si nos pueden apoyar con maquinaria para abrir acceso a unas 
calles que por las lluvias nos dejaron sin acceso". 

Miguel Ángel lxtláhuac Baumbach, Secretario Técnico y Director de Planeación para el Desarrollo de la 
Ciudad: 
"Claro que pueden ayudarle, ahorita le piden sus datos. Sin embargo es importante mencionarle que si 
tienen maquinaria pero hay lista de espera ya que precisamente por el temporal de lluvias que acaba de 
pasar hay mucha petición. Pero con gusto le ayudamos". 

No habiendo más comentarios, se pasa al siguiente punto del orden del día. 

8.- CLAUSURA. 

En el octavo punto del orden del día, siendo las 19:46 horas del día viernes 22 de noviembre del 2019, y 
habiendo desahogado todos y cada uno de los puntos del orden del día propuesto, se da por CLAUSURADA 
la Segunda Sesión Ordinaria de la Mesa de Trabajo Distrital 2A, agradeciendo a todos los integrantes de la 
Mesa de Trabajo Distrital por su participación. 

M . Miguel ngel lxtláhuac Baumbach 
CRETARIO TÉCNICO Y DIRECTOR DE 

P, ANEACIÓN PARA EL DESARROLLO DE LA 
CIUDAD 

C. Raúl TojedaGonziÍlez 
CONSEJERO GENERAL DEL DISTRITO 

2A 


